

信阳日报

中共信阳市委机关报

2015年6月20日 星期六
(乙未年五月初五 乙未年五月初七夏至)

XINYANG RIBAO
第8575期 今日4版



乔石同志遗体在京火化

新华社北京6月19日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十三届、十四届中央政治局常委，中央纪律检查委员会原书记，第八届全国人民代表大会常务委员会委员长乔石同志的遗体，19日在北京八宝山革命公墓火化。

乔石同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对乔石同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。19日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念乔石同志”，横幅下方是乔石同志的遗像。乔石同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、胡锦涛等在哀乐声中缓步来到乔石同志的遗体前肃立默哀，向乔石同志的遗体三鞠躬，并与乔石同志亲属一一握手，表示慰问。江泽民在外地送了花圈，对乔石同志逝世表示哀悼。党和国家有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，乔石同志生前友好和家乡代表也前往送别。

要闻简报

郭瑞民出席黄柏山(安麓)狮子岭(安麓)酒店项目签约仪式

本报讯(记者 胡瑜珊)6月19日上午，市委书记郭瑞民出席天时合众投资有限公司和安麓(北京)酒店管理有限公司合作建设黄柏山(安麓)、狮子岭(安麓)酒店项目签约仪式。

郭瑞民在致辞中说，黄柏山(安麓)、狮子岭(安麓)酒店项目涉及北京、河南、湖北三地，安麓(北京)酒店管理有限公司、天时合众投资有限公司、信阳商城县、黄冈麻城市四方。项目正式签约是老区人发展新产业的又一重大进展，是做好资源对接大企业的又一重大收获，是深山里打造名品牌的又一重大行动。希望合作各方共同努力，争取项目早动工、早建成、早投用、早见效，为贯彻落实《大别山革命老区振兴发展规划》作出积极贡献。

首旅集团董事长段强、副董事长兼总裁刘毅、副总裁白凡，湖北省黄冈市委副书记孙洪清，安麓(北京)酒店管理公司董事长赵国清，天时合众董事长黄道林等出席签约仪式。

驻豫全国人大代表第九小组莅临我市调研

市领导乔新江张国晖参加调研

本报讯(记者 黄锋)6月18日至19日，驻豫全国人大代表第九小组莅临我市，就发挥生态优势、振兴老区经济进行专题调研。驻马店市委书记余学友、信阳市市长乔新江、信阳市人大常委会主任张国晖，十三香有限公司董事长王银良、河南羚锐公司董事长熊维政等全国人大代表参加调研。市人大常委会副主任王卫华，市人大常委会秘书长胡海华，驻马店市人大常委会和信阳市人大常委会相关委室负责同志陪同调研。

代表们一行先后来到河南绿达山茶油股份有限公司、信阳羚锐中药材种植基地、信阳羚锐淮南猪养殖基地、大别山干部管理学院、信阳羚锐芬太尼生产基地、信阳国际家居小镇、信阳文新科技茶叶科技园、信阳市电子产业园等地调研，认真听取有关负责同志的工作汇报，结合专题调研内容，实地考察了解信阳企业发展情况，并对相关工作进行了指导。

座谈会上，乔新江在致辞中代表中共信阳市委、市人大、市政府、市政协和全市人民对各位代表的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。

乔新江说，驻豫全国人大代表第九小组的代表都来自驻马店市和信阳市，或者是从驻马店市和信阳市产生的，都与驻马店市和信阳市有着深厚的感情。前不久，国务院正式批复了《大别山革命老区振兴发展规划》，其中河南省涵盖驻马店市和信阳市全境，规划的获批，是鄂豫皖三省携手合作和各级党委大力支持的结果，是大别山老区人民艰苦奋斗、共同努力的结果，更是鄂豫皖三省代表、委员多年呼吁和建设的结晶，凝结着在座各位代表多年的心血、汗水和智慧。信阳与驻马店地接壤，人脉相连，渊源很深，历史上就是一家人。两地人文互通，交通互联，生态互享，经济互融，使命共担，落实好国家战略规划，需要两市共同努力，加强合作、携手共进。

乔新江还简要介绍了我市经济社会发展情况。他说，近年来，在省、市党委、政府的正确领导下，我市认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会、四中全会、四中全会精神，牢牢把握稳中求进、稳中求胜、稳中求好、稳中求发展的要求和要求，着力保运行稳增长，调结构促转型，强载体建体系，打基础创优势，抓改革促开放，建设生态文明，保底线惠民生，经济发展质量和效益进一步提高，三次产业结构进一步优化，发展科学性和协调性进一步增强，发展支撑和后劲进一步提升，发展动力和活力进一步释放，可持续发展能力进一步提高，社会和谐稳定大局进一步巩固，经济社会发展保持平稳较快的发展势头。今年以来，我市始终把稳增长作为事关全局工作的突出任务来抓，大力实施“优环境、促增长”百日攻坚活动，努力扩大增长点、转化拖累点、抓好关键点、控制风险点、抢占制高点，稳增长的积极因素和动能不断积累。(下转 02版)



创建全国文明城市

为了弘扬中华优秀传统文化，共创全国文明城市，6月19日，市文明委和市水利局主办了市直水利系统“庆端午迎七一”防汛演练比赛。来自市水利局系统的九支代表队参加了防汛抢险划船比赛。图为选手在比赛中。本报记者 郝光 摄

市纪委发出通知

严禁端午节期间公款购买赠送节礼

本报讯(记者 姚广义)端午节前夕，为进一步严格落实中央八项规定精神，省委、省政府和市委、市政府若干意见，继续抓住重要时间节点，紧盯“四风”新形式、新动向，狠刹公款购买赠送粽子等节礼，公款吃喝、公款旅游等不正之风，市纪委近日下发《关于严禁端午节期间公款购买赠送节礼的通知》，就加强监督执纪问责、确保廉洁过节提出明确要求。

通知指出，各级党员领导干部要以身作则，带头抵制不良风气，严禁收受粽子等节礼；严禁公款吃喝、出入私人会所活动；严禁指示基层单位接待个人外出探亲、旅游等非公务活动；严禁参与可能影响公正执行公务的宴请；严禁参与各种形式的赌博活动；严禁违规使用公务用车；严禁将相关费用转嫁给国有或民营企业。各级党政机关、人民团体、企事业单位及金融机构严禁用公款购买和赠送粽子等节礼，严禁以任何名义向上级机关、相关单位和领导干部个人赠送粽子等节礼；严禁用公款为回乡探亲、参观旅游的党员领导干部安排餐费、住宿等活动。

通知要求，各级党委(党组)要切实履行党风廉政建设主体责任，加强对党员领导干部的教育、管理和监督，防止违规违纪问题发生。各级纪检监察机关要畅通信访渠道，公开举报电话，接受群众监督。要在节日期间组织明察暗访活动，持续加大监督检查和执纪问责力度，以“零容忍”态度严肃查处顶风违纪行为。对主体责任落实不力、“四风”问题突出的地方和单位，严格按照有关规定，既要追究当事人责任，又要追究相关领导的责任。

淮滨：民生工程惠民生

本报讯(记者 韩浩 通讯员 何泽鑫)“看看，小区里有花有树，屋里宽敞又亮堂，如今咱也住上三层小别墅啦！”6月18日，新搬进淮滨桂花社区安置点的王大爷逢人就夸安置房好。作为去年“十件民生实事”之一，淮滨县214户居民陆续搬入桂花安置点，白墙青瓦的徽派楼房整齐排开，绿荫点缀，一派怡然安居景象。

改善民生是淮滨县经济社会发展重要支撑，是民生改善的“刚性”指标。淮滨县每年都谋划一批“基本民生”、“底线民生”、“热点民生”项目让群众在发展中享受实惠。去年，全县在改善民生上支出21.8亿元，占财政总支出的82%，涉及教育、医疗卫生、社会保障和就业、住房保障、交通运输等多个方面。

一项项民生工程，承载的是沉甸甸的“民生分量”，不断提升着居民的幸福指数和生活质量。2014年，淮滨县新增城区义务教育教学班108个，新建公办幼儿园36所，新招聘特岗教师280名，优化整合教育资源，有效解决了义务教育大班额和学前教育入园难问题，真正让人民群众在民生改善中得到实惠。

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



图为高敬亭故居。 向炜 摄

□本报记者 向炜 杨长喜

“第四支队的故事很多，几天都讲不完。”昨日，在信阳市新集镇董店村高敬亭故居，新四军第四支队首任司令员高敬亭的家族后人高昌奎知道记者来意后，言辞颇为激动：“尽管后来发生了一些大家都不愿意看到的事情，但是新四军第四支队在抗日期间的事迹，应该值得肯定！”

作为新四军第四支队的首任司令员，高敬亭故居保存较为完好，目前是省级文物保护单位。高敬亭故居共有六间青砖瓦房，左手三间简单陈列着一些家具，高敬亭的照片，还有一些高敬亭和第四支队的简介；右手三间陈列着高敬亭的雕像以及第四支队战斗事迹的图片，还有一些前来瞻仰的人送的花篮等。

“我不仅仅是高氏家族后人，也是一名研究新四军第四支队和高敬亭故事的志愿者。我经常在高敬亭故居内接待前来参观、瞻仰的人们，为他们讲述高敬亭和第四支队的故事。”看着墙上的一幅幅图片和陈列的一些文史档案资料，第四支队在抗日战争中的一个英勇事迹在我们面前清晰起来：这支由红二十八军和鄂豫边区游击队改编而成的部队，下辖七团、八团、九团和手枪团共3100余人，高敬亭任第四支队司令员，是新四军组建时期4个支队中人数最多、装备最好的支队。

完成改编后的新四军第四支队在司令员高敬亭的率领下，用“伏击战”与“长途奔袭”的作战方法，活跃在“皖中”与“皖东”敌后的战场上，打得日军魂飞魄散。在蒋家河口战斗中，新四军第四支队第九团侦察队以及二营二连率先隐蔽进入预定战场，仅仅用了20多分钟就歼灭日军32名，打伤日军14名，而我军无一伤亡。在范家冈战斗中，第四支队两个精锐的战斗排和两个由14人组成的便衣队率先埋伏，合理部署，消灭日军14名，缴获步枪10支，子弹6000发，手榴弹20余枚，以及其他军用物资，我军无一伤亡。后来，第四支队又以很小的伤亡代价，连续两次在棋盘岭伏击日军运输队，共毙敌150余人，摧毁汽车50多辆，缴获三八式步枪59支，子弹2700余发，其他的物资若干。

“这些战斗打破了日军不可战胜的神话，提升了我军的士气，威胁了日军的交通命脉，有效配合了国民革命军的正面作战。”高昌奎介绍说。

“第四支队还积极与根据地的土匪武装开展了斗争，稳定了根据地的秩序，而且缴获了大量的武器装备，扩大了抗日力量。”据文史资料统计，第四支队从进入皖东前线之时到1939年5月，作战次数、歼敌人数，在当时新四军4个支队中是最多的。广大群众参军参战，第四支队得到蓬勃发展，是组建时的3倍，接近万人之众，第四支队成为新四军中发展最快的一支劲旅。

新四军第四支队，好样的！

大别山抗战记忆
纪念中国人民抗日战争胜利70周年
信阳日报社 信阳市党史研究会 大别山革命老区 联办

茗汇茶配套平价商场
质优价廉 品种齐全
电话:0376-3200150 地址:羊山新区北环路国际茶城一号楼2楼

中国农业银行
农行信阳分行助力信阳
创建全国文明城市
建设和谐美丽家园
www.abchina.com

6·21父亲节，
欣美西餐厅为父亲们送福
欣美西餐厅携手鸡公山书画研究院特邀多位国内知名书画家将于6·21父亲节当天，现场挥毫泼墨，为父亲们赠送以孝、福为主题的书画作品，凡参与欣美西餐厅父亲节活动的市民即有机会获书法作品一幅。
赠送时间:6月21日(父亲节)下午4时-7时。
赠送地点:羊山新区新大街欣美西餐厅
(洛阳银行南侧)前广场。
孝心热线:0376-6268333 6278333
(本活动最终解释权归欣美西餐厅所有)